Electric Drives
and Controls

Industrial

Linear Motion and
Hydraulics Tech

Assembly

651

Mobile

‘ ‘ Senvice
i Hydraulics

RC 21 010/02.03
fR% : 07.02

TG R — 5 1 iR g
WEELC..
Feibl G MLFA.. T

Wi 16 = 160
#7% 2X; 6X; 7X
fe TAERE S 420 bar
SRR 25000 L/min

Foto-number

P FEARRS © LFA 25 WEATX/...
# )7 W R4WE 6 DX/
EG24N9K4 Al 4 Sk

Rexroth
Bosch Group

LC 25 A40E7X/.. T34 19

H 3%
B T e U
HER 1 — KWA; KWBZ#! 33 % 35
AR % B T 2,3 - E® 36
ThREVLW - HmE -~ FEAS 4 — EH2 #Y 37
FARKE 4 — EWA; EWB#/ 38 % 40
B mLC.. TR AL A
- TRAS - BEMAS 5 — WL 41
— HRBER 6 — kiR 41
— fEAgM £ 7 (EME2T LC. FILFA... 42
— el
o RS A 7
Pl EARLFA.. 0 : LT
— TRES
o BE 8  — HER R SRR
o AT ° _,
_ wmm 10 R E AL L
_ som 1 - 4 HEE
~ - 4 TR
o [EEIRET " _ 2
. B 12 A1 N 2 A R A 2 ) AR
.« RJEH 12— PR R
EM%ZE‘JiTﬁﬂ% ~ ETERF S Aoe R - — T RETT MR H SR - W AR AR R
-D 13 - ;
hm 14 %15 FH T 22 0 1) JE R PR P ) S AR » 5 SR Y SR I
- GH 17,18 — HABHR :
— R; RF; R 2% 19, 20 o5 @126 B0
— WEA; WEBZ! 21 % 23 -
— WEMA; WEMB; WEAS; WEBSZ! 24 726 ATHTIWER RC23178  RC 23327
— WECA; WEA9#! 27 % 29 5 1) R SEW Y RC 22 058 RC 22 075
— GWA; GWBZ 30 % 32 i 1 I SEDI RC 22 049 RC 22 045
© 2003

by Bosch Rexroth AG, Industrial Hydraulics, D-97813 Lohr am Main

RSAS BT AT o B B 7 b S 2 Wil KA > 2 SCR I AT 35 3 A8 VP AT iy SR ~ it ~ Sl sl T Pl 7 R 40
AT o RACKARAUR TG TTT

SCRIRS DGt » BT NIRRT > DA ERHE:
HIF7= i — A TR > BATBBUR B ITRRR] > 0h T B I 7= 2 A AR R 52 B sl A A i

INEN ST

LC; LFA

1/44

RC 21 010/02.03



652

LERAGFLIEDIN 1SO 7368 GHE 125 f1 160 B4h) (RSFHLAL © mm)
7 1
— YTt
(A]
Y/o
g Y=/ Rt
Y=/ ®,10
b
o 2 &
T =
2} ’*'L s ‘
x A '
/ \ E Wik 16 % 63
324 ’”"Zm 71
O e [#T005]A]
@D7113;10
57
RO R R W3 I ! A
SyA
:?r.}
Y —
il 80, 100 i 22 50 ] )
i (X,Y,21,22)
Rmax16
BGZHH
RO,2 max.
" S y Rz20
pt Rz12
i BN

940 max.
(XY.Y1) ‘

W% 125 , W 160 45:0,2

S
5 99; 10

215:0,2
&)

16520,2 165=0,2

-l
./—’— )
S >

215:0,2

232 max. | \ U

. 220 \ L
XY, Y1) \@_gﬁ@/ @

45:02 29;10 _\ 8 x M36; 62
5 12xM42; 74/ 60-02

RC 21 010/02.03 2/44 LC; LFA



653

LRAHALIN L DIN 1SO 7368 GEfE 125 fl 160 Kx4h) R~ 3hr 2 mm)
Ty 16 25 32 40 50 63 80 100 125 160
aD1 32 45 60 75 90 120 145 180 225 300
D2 16 25 32 40 50 63 80 100 150 200"
D3 16 25 32 40 50 63 80 100 125 200
(@D3*) 25 32 40 50 63 80 100 125 150 250"
oD4 25 34 45 55 68 90 110 135 200 270
D5 M8 M12 M16 M20 M20 M30 M24 M30 - -
oD6 " 4 6 8 10 10 12 16 20 - -
D7 4 6 6 6 8 8 10 10 - -
H1 34 44 52 64 72 95 130 155 192 268
(H1%) 29.5 40.5 48 59 65.5 86.5 120 142 180 243
H2 56 72 85 105 122 155 205 245 3001015 | 425+015
H3 43 58 70 87 100 130 175+02 21002 257%05 370%0>
H4 20 25 35 45 45 65 50 63 - -
H5 1" 12 13 15 17 20 25 29 31 45
H6 2 2.5 2.5 3 3 4 5 5 7205 8=05
H7 20 30 30 30 35 40 40 50 40 50
H8 2 2.5 2.5 3 4 4 5 5 5.5+02 5.5%02
H9 0.5 1 1.5 2.5 2.5 3 4.5 4.5 2 2
L1 65/80 85 102 125 140 180 250 300 - -
L2 46 58 70 85 100 125 200 245 - -
L3 23 29 35 42.5 50 62.5 - - - -
L4 25 33 41 50 58 75 - - - -
L5 10.5 16 17 23 30 38 - - - -
w 0.05 0.05 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
N OBRRS

1 AR

2 PHIRST

3 WBHHR (BroD3 5 (2D3*)4h) » BB HEMERE
e EBFL PO IR -

4 BITATGEAT ol I RIERe » A0 018 40 (] A R0 A8 ] 5
LA HIAL o

5 SERHIFL

6 VER16 MR N R ¢ KEL (FLEEX-yHE)
N80 mm > sl AR T )y 1h R

7 @ <45 mm — RIFHS BLA !

LC; LFA 3/44 RC 21 010/02.03



654

Dy ven) - Wik - EBR S

T 3 2 R A PR S > TR R B o i A
B i LA A BIE LR 45 A DIN 1ISO 736845k
MG L > I BRI SEARE P o B KRBT » SRR
Ao RS B AL P s S 5 50 B 2 TR B e e o SR
FHIE A W 6 S R ok Fs il 10 > AL ARILE S ~ Ji if
sRH AL - BB ALEThEE o LA @A 0 R A

BAT A5 B 0 R A AL T B AE VE IS > W] DL SE IR TR I 42 U 5 LFA...D.JFX..

RGBT o W R AL AR — R DL BTl R > Resk mecAE;

GRSt eIk B o “BUDT
it 16-32

Ji 1 2k 1—

T A R R AR AL A RS A S AR (1) A A (2) o
85 i AR5 A AL R AR o R R T 3 A A AT R R A
A~ Py 1 SRR SRR B o S A > iy 1 R 1R
AR T D, 2 A 7 ] AR LT o A Y A 2R R
% (3) ~ PR (4) (DUGE I E3WA%32) ~ R (5) ~ AIEFRANY —
B HES (6) ~ A B HESL (7) ~ ARSI ALHLE (8) »

A 0 N W B

Syt L

T AR R O R B B TR ) o PRI R A B ) 5 aX HLAT
SAREMRETH: A1, A2, A3. RBERTEH (A1) iR
100% ~ ML KA » BB (A2) B (A1) 197 %5k
50% o FIILTHRLEAT:A2 BJE14,3:1 > Bik2:1 o T (A3)
ETA1 + A2 o ITATA2 EREAF » Bt > FBEH
A2 WA o HBIAS 6 BT A119100% B > AT HER
107%, WATAERE150% °

FHIREARI

WA FIA2 (1R RIS O 1) o iR ASFIFAEE i 41
AEWISCHA J7 1) o )8 WA R0 1) OF s sk ) e sg

A1 1100%

A2 1 7% (50%)

A3 | 107% (150%)

T PB R I ORRTS o
TR R A 0  TAMA B > WA DL MBEA o I .
A T WA il ok 1l 1B sl sl i o S0 4% 40-160
Begh > WA WSCH > B R 1—= |
X { !
e //
8
7,,3,, - K
6
5,7

A1 1100%

A2 1 7% (50%)

A3 | 107% (150%)

RC 21 010/02.03 4/44 LC; LFA



655

BRI O TR MRS RN > IR AH 1)

e TARFE Sy AN 1) IR bar | 420
— WA, B, X, 21,22 bar |315;350; 420 (BCJe T T35 J5 1 BRl)
— WAy bar | 4 T T50% 1 R 10 3l
FE AR ¥y (HL » HLP) #%DIN 51 524
WAy 43 A R ) A A

VDMA 24 568 (% LRC 90 221) 5
HETG GEfF 1) s HEPG (R Z 8 2 5 HEES
(FrR) 2 5 JABEE I3 A0 i i i)

PRI S °C | -20 & +70
A L S °C | -20 % +80
i) A mm?/s | 2.8 & 380
HBE TR B VPG Je 5 RSO 4406 (C)
4520/18/15%%3)
38 T T AR GG 3 AR R G POl A B ST AR AR R - AR IS UE R 1k B 5
2) {3 T A e s HEACTY TEH R A o

WP UER - WAFARE 50 070 » RC 50 076IRC 50 081 °

GRS+ e (Rafrdis il s iR)

el [ [ 1/ |

AWER 16 7 =16 xRks = T AR IR B
AFRERE 25 =25 V= SRR IR A
AFFER 32 ) =32 (He A% B 38 5 #0)
Afpnge 40 | FHTX =40 A
ARRIER 50 =50 WG K SR R 1 A
AW 63 =63 P !
AEE 80 ] =80 X=  (E#16 £63) 91 70 % 79
Az 100 | 570 =100 (70 Z 79 RHFVERR IR
AFRiELE 125 ) =125 _ .
AR 160 (&% 2X) 160 6X = (% 80 F1 100) %% 60 % 69

e - = (60 F 69 ZRFMER T RFFAE)
HERIE 2:1 (FTETHFl= 50%) =A 2X = Gl 125 1 160) £ 20 % 29
TR 14.3:1 GRBTR= 7%) =B (20 % 293 AN ~HR F AR S)
FEREAIE 0 bar CGH) =00 E= WS AU K
FERIESZ 0.5 bar =05 D= WAL K
FFREEH 1.0 bar =10
FIaEHN4 2 bar =20
HIRENY 3 bar ((XHLKE 125) =30
FERESZ 4 bar =40 ﬁﬁ?{;;jﬁ?‘m ’
Wi > W 6 51 - i
BB « Hie s R AT B2 5)

E R VDS WBLE K
Xi X X} Xi
[ T T T
B A:A2=2:1 B Al:A2=143:1 | B A:A2=2:1 B A:A2=143:1
Y A.E.H A  B.E.L.H A A.D. N ..B.D.L.A

LC; LFA 5/44 RC 21 010/02.03



656

BRI O T XSRS > %I LR A 1)

A — 05 T IR e

Wi
16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160
) LC.A.. 189 | 426 | 679 | 11.1 [19.63 | 302 | 379 | 636 | 95 |160.6
A1 cm?
LC.B.. 2.66 | 573 | 951 |15.55 | 26.42 [41.28 | 528 | 89.1 | 133.7 | 224.8
LC.A.. 095 | 1.89 | 339 | 552 | 864 | 140 | 1884 31.4 | 48 | 799
A2 cm?
LC.B.. 018 | 043 | 067 | 1.07 | 1.85 [ 290 | 394 | 59 | 93 | 157
LC.A. 284 | 6.16 | 10.18 | 16.62 | 28.27 | 44.2 | 56.74| 95 | 143 |240.5
A3 cm?
LC.B.. 284 | 6.16 | 10.18 | 16.62 | 28.27 | 44.2 | 56.74| 95 | 143 |240.5
. LC.E.. 09 |17 [ 14 | 17 | 21 | 23 | 24 | 30 | 38 | 50
fifem
LC..D.. 09 | 117 | 14 | 19 | 23 | 28 | 30 | 38 | 48 | 65
o LC.E.. 256 | 7.21 | 143 | 283 | 59.4 | 102 | 136 | 285 | 544 | 1203
Pl A Blom?
LC.D.. 256 | 7.21 | 143 | 316 | 650 | 124 | 170 | 361 | 687 | 1563
Bl LI Ry LC.E.. 154 | 433 | 86 | 170 | 356 | 612 | 816 | 1710 | 3264 | 7218
10ms I f 42 il 3
L/min LC..D.. 154 | 433 | 8 | 190 | 390 | 744 | 1020 | 2166 | 4122 | 9378
iz 025] 05 | 1.1 | 19 [ 39 | 72 | 130 | 27.0 | 440 | 750
Eh kg -
Pl F AR 12 | 23 | 40 | 7.4 | 105 | 21.0 | 27.0 | 42.0 | 80.0 | 150.0
FERiE Sibar
LC..A 00.. 0.02 |0.025 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.1 | 0.15 | 0.15
LC.A05.. 035 | 035 | 0.36 | 035 | 037 | 031 | 0.44 | 043 | 043 | 0.45
LC.A 10.. 070 | 068 | 0.72 | 0.71 | 067 | 0.64 | 0.88 | 0.88 | 088 | -
LC..A 20.. 203 | 218 212 [ 202 | 201 | 20 | 1.75 | 1.75 | 1.76 | 1.94
LC..A 30.. - - - - - - - - 205 | -
E o LC..A 40.. 350 | 390 [3.80 | 40 | 411 | 38 | 313|304 | - -
§ < LC..B 00.. 0.014 | 0.02 [0.035 | 0.035 | 0.035 [ 0.05 | 0.05 | 0.07 | 0.1 | 0.1
LC..B 05.. 025 | 026 | 0.26 | 0.25 | 028 | 0.23 | 0.31 | 031 | 031 | 0.32
LC..B 10.. 049 | 050 | 0.51 | 0.51 | 048 | 047 | 0.63 | 0.63 | 062 | -
LC..B 20.. 144 [ 162 | 152 | 144 | 15 | 15 | 126 [ 125 | 125 | 14
LC..B 30.. - - - - - - - B I VL
LC..B 40.. 248 | 290 | 270 | 286 | 3.05 | 28 | 225 | 217 | - -
LC..A 00.. 004 | 005 | 01 | 01 | 0.1 | 014 | 014 | 02 | 030 | 033
LC.A 05.. 069 | 078 | 072 | 0.7 | 084 | 068 | 0.88 | 0.88 | 0.86 | 0.91
LC.A 10.. 138 | 153 | 142 | 143 | 147 | 137 [ 177 | 178 | 1.73 | -
LC..A 20.. 405 | 491 | 425 | 406 | 457 | 433 | 3.53 | 3.54 | 350 | 3.9
LC..A 30.. - - - - - - - - 40| -
E s LC..A 40.. 696 | 874 | 76 | 805 | 934|815 | 63 | 62 | - -
g @ LC..B 00.. 024 1025 | 05 | 05 |05 |08 |07 |10/ 15]15
LC..B 05.. 369 | 340 | 3.64 | 364 | 395 [3.27 | 42 | 46 | 44 | 46
LC..B 10.. 743 | 669 | 7.24 | 737 | 683 | 662 | 84 | 94 | 89 | -
LC..B 20.. 213 | 215 | 216 | 209 | 21.4 | 209 | 169 | 187 | 17.9 | 20
LC..B 30.. - - - - - - - - 207 -
LC..B 40.. 36.6 | 383 | 386 | 41.5 | 436 | 394 | 302 | 325 | - -

RC 21 010/02.03 6/44 LC; LFA



657

Fe bk i 48 (FE6E FIHLP46 > 9, = 40°C = 5°C WI4H)

A LIS k350 Al L) 3
T T T 10 T T
= 16/ Suiz2s Sii32— [ ite1e'f 225/ wikaz]
t 8 / 7 p 8 / -
E 6 L/ g6 7 4
£ g g
= / / A
= 2 / o = 2 /
A
=
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
Wi L/min — ik L/min —
10 7 10 T T 7
8 IEF{% // g0 8 ﬁ&":/ A
1 4 ! A i #50-
= 6 6
2 < €3l 263 § }
& 4 = 4
= = w463
2 2 |
— —— I
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Wit L/min — Wik L/min —
10 10 "
[— sl | Juite100 Aiie125 VA N80 (2100 /L4125
) 8 7/ i :7[ ﬁ’ LA #4160 . 8 / /7
M N 7 7 WiA160]
PSS R == i)
& &
w4 /17 w4 A
2 /’ 2 /.
Z —
0 4000 8000 12000 16000 20000 0 4000 8000 12000 16000 20000
it L/min — Wi L/min —
HHEE M RRNLC.
iz PR wie AR
TR o A AR 8 31 VNI s 0 AR IS 4 P
16 R900313104 R900313107 63 R900873024 R900873027
25 R900313105 R900313108 80 R900314058 R900314067
32 R900313106 R900313109 100 R900314059 R900314068
40 R900873022 R900873025 125 R900314060 R900314069
50 R900873023 R900873026 160 R900314497 R900314388
R 45 0 I T e L C.. R
itz ke RGP R i s e i R it
mm [NE] _mm_ Ry
LC 16 * 05 ** 7X 10.5/0.8x42/7 |R900002110 LC63*05**7X | 43.5/3.6x165/9 |R900002354
16 LC16* 10 ** 7X 10.5/1x42/85 |R900002111 63 LC63 * 10 ** 7X 43/4x165/17 R900002355
LC16*20 ** 7X | 10.2/1.3x40.5/8.0 [R900062747 LC63 %20 ** 7X | 41.2/5.6x170.5/ 11 |R900206693
LC16*40 ** 7X | 10.0/1.6x38.2/9.0 [R900062753 LC63*40**7X | 40.6/6.5x166/10 |R900206691
LC25*05**7X | 16/1.4x61/10.5 |R900002114 LC80*05**6X | 57/5x200/10.5 |R900002357
25 [LC257 10" 7X | 158/16x61/9.5 |RI00002115 LC 80 * 10 ** 6X | 56.5/5.6x200/8.5 |R900002359
LC 25* 20 ** 7X | 15.3/2.25x 55.0/ 8.0 |[R900062762 80 LC80*20**6X | 55/7x201/11.5 |R900002362
LC25* 40 ** 7X | 14.9/2.7x53.4/8.5 [R900062764 LC 80 * 40 ** 6X 53/9x176/10 R900002365
LC32*05**7X | 20.5/1.8x79/11.5 |R900002116 LC 100 * 05 ** 6X 7417x250/ 14 R900002363
32 [LCIZTI0TTTX) GO RX T35 IROO000ZINT g [LC100 ¥ 107 6X| 73/8x251/125  (R900002364
M : O X063, : LC 100 * 20 ** 6X| 72/9x251/10.5 |R900002366
LC 32*40 - 7X119.2/3.2x71.0/8.5 |R900062783 LC 100 * 40 ** 6X| 69/11.5x222/10 |R900002367
LC40*05 - 7X | 27.5/12.5x108/13.5 [R900002119 LC 12505 ** 2X| 86/8x308/125 |R900011090
LC40* 10 ** 7X | 27.5/2.8 x 108/ 10.5 [R900002120 * g0 *x
40 ¥ Kk LC125* 10 ** 2X| 85/9x310/10.5 |R900002649
LC40*20** 7X | 26.8/3.4x109/9 |R900206677 125 LC125* 20 ** 2X| 83/11x310/12.5 |R900002454
LC40 * 40 ** 7X | 26/4.25x104/10 [R900206676 X 3
LC50 %05 7x | 36/3.2x 1307105 |R900002123 LC125*30**2X| 80/14x255/10 |R900002650
LC50 * 10 ** 7X 355}3)(6 130/§ R900002124 160 LC 160 * 05 ** 2X|112.5/10x 418/ 11.5|R900011097
50 , X LC 160 * 20 ** 2X| 106/16x365/11 |R900011232
LC50 * 20 ** 7X | 34.7/4.5x 138/ 10.5 |R900206688
LC50* 40 ** 7X | 33.6/56x124/9 [R900054908 *AmkB 3 **EzkD
LC; LFA 7144 RC 21 010/02.03




658

Pl SR TY SRR 5 1 I I TR

5)

1 2 3 4" 52 g3 74 8 9 101112131415 16 17

= Wt
ol Al | + ([ [ | IERINERE N
1 ] T ] [ [ [ MM‘NN\M‘ [
AR x8 (F9 | 2 g ® | % g il 1 g
g a2 | ojEes | & =
40‘50‘63 80(100(125 | 160 = L #

‘XXXXXXXX
‘xxxxxxxx

AE AP s S AR Y T AT BT B
RIERIS > WIBA25T > Wl Rl !

07X = %] 70 £ 79, 5 e[ MBS h ks s T HR
6X = #5160 % 69 > fil > AR T o EB R 0 B R
2X = A5 20 % 29 : (&M DL BAS s S AR DR > HC A OB 212 —
FER ST IR A L) LA 10 TUCHT AR L A i £%) ' - ‘
2 CA =2:1 (HRIHAT: A2) izﬂﬁv“iﬁi%siﬁi+ﬁi~’rﬁm > I >
CB =143 : 1 (HHILAT : A2) AT GRS AR e
CD=0% (AL - @mm)
1 " -
oty B i R
Mk ﬁ%mgxﬁ LLZiR) IR - Pk W
BARA — — A BB BB
3 10 = 1.0 bar FFREN - 712 A
20 = 2.0 bar JFEEN ST AR B BT AR o IR
40 = 4.0 bar JFREEH FOXPNFA o BHAT RS > XE R ER VT RIRZ - TR
4 D = TR TERTE I VT A I WATHA > HL s AEIT SRS R R
LR Sk @1/10 mm Wt (1534 4L-@7E1/10 mmA)
s A2 = T @1.2 mm
TEM A

ARG > WA 11 3T

RC 21 010/02.03 8/44 LC; LFA



659

FIB R GEARETEAS)
LFA . D-.JF... LFA . H2-./F... LFA . G-.l...
T84 T 1 4 ) S AR AT R AR A 42 ) S AR Y i 5 1 A THRAR IR P 2 ) AR
W% 16 % 160 i 16 % 160 % 16 % 100
*x £E3 Y ———————
= o ==
X X 0z, %@ |
% B A Xi 122
A A B
513 71 %514 F 16 7 FATR8TT A
LFA . R-/... LFA . WEA-./... LFA .WEMA-7X....; LFA . WEA8-6X....
A A S S R 1 s AR AT Ay 1) A2 R 1) R £ AT Ay 1) JAE MR B 1 R
(7 1 & ) sl SR S AR T U058 — AR
W%z 25 % 100 % 16 % 160 % 16 % 100
A"TB
iy X X
712 — PFANC W ** N AF PFANC W T*F
Q;) X.:é Fre ok L i L )'_F_*Ti'_i
2 x% Y X ETTY n X E Tzt
A A
5519 A1 20 %21 E 23 1 .24 F 26 1T
LFA . WECA-7X....;; LFA . WEA9-6X/... |LFA . GWA-./... LFA . KWA-./...

AT A7 1) BE BRI B 1 R 4
AR o AF g 1 g ]

Wit 16 % 100
_m 1B
a|7‘|/‘T b
ATNET PN
=7
SRR i
pA] A Y
27 29 | Al

AT A7 1) BE BRI B 1 R Y
AR > H AR R
W 16 £ 100

AX[

T XA
= ’
1 { 1
Z11 Xi Y
B

530 # 32 W

AT A7 1 BE BRI B 1 R Y
AR > HNRARI - AR

i) i 1
WWi: 16 % 100
Al
a|7'| X b
E. I A**(
A X

533 # 35 I

LFA . E-7X/..DQMG24F...
A SR P A L M O AR

LFA . EH2-7X/..DQMG24F...
A SR A A P MR A AT AT 25 P 2

LFA . EWA-7X/..DQMG24...
A AT > SR AL

LA A P A > W IEHF WP P AR > ISR
Wi 16 2 160 Wi 16 % 100 Wi 16 £ 63
piad
NESH =g rab Al
Xi P (T+% W A**
B
A B
XE Y
B
36 W HIT W 538 40 I A
LC; LFA 9/44 RC 21 010/02.03




660

A il £ FH 31 05 2% 0 i
P - GmmD
05060708 1012 15182025 3,0 DAL - @
‘g‘gg £/ 1/ w4 35  THAERRURT
FIF T F T F 77T SR
200 /T /T 7 4,0
7 Z 17
100 LA LA
/ A % /- y 5,0 L7338 YiRfl-o
5 pAViSawi / / / mm
go 2 ,,/ /I —/ i £ v 4 6,0
. 20 //// £ 7 7 — © MefEE | 05% 3.0
V. A A
B — i // = i/ /// 80 M8x1#EJE | 0.5% 4.0
& v ya - i G3/8 0.8% 6.0
H 5 1/ g 2 2 B 4 7 7 /
‘31 // Y / / V4 / % G112 1.0% 8.0
AN AVEVIVe 4 dVivd 4 "G g
) / y. G" BIBLI%
14 VAVA V.. VAV ay.04)4 A1y 1SO 228/1
: / a4 B
0,7 / /A 7 7 7
o VYAV, Y& v /
4 4 4 N/ y4ARp,
935 777 7 7
0,05 01 0,2 0,5 2 345 10 1520 30 4050 100
ikt L/min —
U RV 3T DAY
b BREC TR
WHEBMT WS
% @ £ mm M6 i M8 x 18:IE G3/8 G1/2
0.5 R900157933 R900157930 - -
0.6 R900157934 R900149430 - -
0.7 R900157931 R900143957 - -
16 0.8 R900152276 R900136843 R900159043 -
25 1.0 R900149335 R900136842 R900159033 R900139115
32 1.2 R900152286 R900139101 R900159032 R900150714
40 1.5 R900148823 R900133712 R900159031 R900139117
50 1.8 R900157932 R900150953 R900159030 R900159026
63 A1 80 2.0 R900156650 R900137299 R900159029 R900148352
100 2.5 R900157929 R900137445 R900146259 R900148353
3.0 R900181894 R900144761 R900149044 R900148361
35 - R900136079 R900146258 R900159027
4.0 - R900802480 R900149052 R900149939
5.0 - - R900152287 R900143775
6.0 - - R900135774 R900147875
8.0 - - - R900159028
W2 R900023986 R900003443 R900006325 R900006445

RC 21 010/02.03 10/44 LC; LFA



661

Pl SR IY SR 5 JE R TR (S 5 R)

it W FEAHE B P 2 ARpiEzE
no. (P AR )
R 4WE 6 D...6X/E 6 23178 WEA, WEB, GWA, GWB, KWA, KWB, EWA, 16 % 50
=¥ EWB, WEMA, WEMB
=)
s 3WE 6 A...6XE 6 23178 WECA 165 50
R ?é 4WE 10 D...3X/E 10 23327 WEA, WEB, GWA, KWA, KWB, EWA, EWB | 63 %100
4WE 10 A...3X/E 10 23327 WEA 9, WECA 63% 100
M-3SED 6 UK../350 6 22049 WEMA, WEA, GWA, KWA 163 50
M-3SED 6 CK../350
= M-3SEW 6 U../420 6 22058 WEA, GWA, KWA, EWA, WEMA 165 50
f M-3SEW 6 C../420
E M-3SED 10 UK../350 10 22045 WEA, GWA, KWA 63 % 100
M-3SED 10 CK../350
M-3SEW 10 U../420 10 22075 WEA, GWA, KWA, EWA 63% 100
M-3SEW 10 C../420
S S IILBURMY B8 o HABYN Y WA RAEAE T - b
R 1 52 SRAT A A T L DR BN o A=A AR A A G R AL S o TSI R 1 o)

fit o FHIGH AT H B LK WDIN 24 340 A% (RjEHZ
50) 3 A10 % (ilif% 63 % 100)

[ 2 RAT + AN AIFEDIN 912-10.9 (BL& FHETLE # )

R R
Wi | ERSERAE | Bt %3 M, | PR | Bod Bk M,
B Nm Nm
16 WE., GW. 4 M8 x 45 32 50 H2, H4 4 | M20x120 520
WEM. M8 x 70 E, EW. M20 x 130
E M8 X 60 EH2 M20x 210
EH2 M8 x 80 " M20 x 80
EW. M8 x 85 63 H2, H4 4 | M30x150 1800
) M8 x 40 E, EW. M30 x 180
25 E 4 M12 X 60 110 EH2 M30 x 250
EH2, EW. M12x 90 ) M30 x 100
) M12x 50 80 H2, H4 8 | M24x120 900
32 H1,H2, E 4 M16 x 80 270 U M24 x 100
H3, H4 M16x 70 100 D, WE. 8 | M30x120 1800
EH2, EW. M16x 110 B " M30 x 140
" M16 x 60 125 i 8 | M36x160 3100
40 E, EW. 4 M20 x 120 520 PElEEAR
EH2 M20 x 200 160 g 12 | m42x220 5000
H1, H2 M20x 110 PshlER
1)
M20x 70 0 SN bR AL AR

LC; LFA 11/44 RC 21 010/02.03



HHEN  EHTFLFA..

662

R

pi) Wiz 16 e 25 i 32

TR AR T IR AR TR AR
D; WE.; WEM.; WECA R900313758 | R900313759 | RI00313760 [R900313761 | RI00313762 | RI00313763
H. R900313951 | R900313952 | R900313953 | R900313954 | RI00313800 | R900313801
G; GW.; KW, R900313961 | R900313962 | R900313111 [R900313114 | R900313112 [ R900313115
R: RF R900313996 | R900313997 | RI00313998 | R900313999
E-; EW. R900860412 | R900730572 | R900873080
EH2 R900876860 | R900730732 | RI00880508

IR

BB W 40 4% 50 Wl 63

TR AR TR AR TR AR
D; WE.; WEM.; WECA R900313863 | R900313864 | RI00313863 |R900313864 | RI00313865 | R900313866
H. R900313867 | R900313868 | RI00876884 | R900876870 | RIN0876871 | RI00B76872
G; GW.; KW. R900313873 | R900313874 | R900313875 | R900313876 | R900313877 | R900313878
R: RF R900310836 | R900310837 | R900310836 | R900310837 | RI00310840 | R900310841
E; EW. R900873081
EH2 R900873084

PR
P Wiz 80 Wiz 100 Wik 125 Wik 160
TR | SR | TSR | R |Tn§am R |Tf§fm | o

D R900312785[R900312814|R900312786]R900312815 [R900314074R900310850 [R900310868[R9003 10869
WE. R900314824|R900314825 |R9I00314836|R900314837
H1; H2 R900314816|R900314817 [R900314828|R900313829 [R900314840[R9003 14841 [R900314498/R900314499
H3; Ha R900314818|R900314819|R900314830|R9003 14831
G; GW.; KW. R900314826[R900314827 |RI00314838|R900314839
R: R2 R900314822|R900314823 |R9I00314834|R900314835

R-JE(O-JE ) ik : W THIX, Y, Z1, Z2 (L& THBHERN)

bl EEd R-EH O- I TR
JOFmm JFmm TR SHAR B o 31
16 841x1.4x1.78 - R900025407 R900025408
25 9.81x1.5x1.78 - R900017453 R900017610
32 11.18x1.6x 1.78 - R900017455 R900017611
40, 50 13x2.3x2.62 - R900017457 R900017617
63 18.72x2.62x2.62 - R900024445 R900024446
80 26.57 x3.53x3.53 - R900017466 R900017630
100 34.52x3.53x3.53 - R900017472 R900017633
125 - 40.87 x 3.53 R900009376 R900009505
160 - 53.35x5.33 R900009264 R900009263
RC 21 010/02.03 12/44 LC; LFA



663

L2 325 | 425 50 72 80 90
T 8 12 12 14 14 16

WRANEE MNP EMR..D...; ..D-/F.. (R=FEAE © mm)
12 3 49 14 17
T T
LAl [p7 fF] | |
E ﬁ A = TR B A
V= AR B
W | mwak (b Hlu it )
16]25| 32| 40| 50| 63| 80 [100/125[160| MM | Il + O Az
X lxlx I xlxlxlx|x|x|x F X** Ef]ﬁizﬁgﬁ{;fﬂ
D WL P v .
AWIREE > RO R E B
%1663
- D 7X = R5 7X (f2 16, 25, 32, 40, 50, 63)
T D2 6X = R%] 6X (W 80, 100)
r— | 2X = R5 2X (WH125, 1
= al o | A 2X (iif£125, 160)
5 \ \
- ' X** '
= ] L \ LFA.D.../F LFA. D.../FX**
T2 X | X
I |11 5
4
A
1
~ / wifs | 16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
] = D1 | G1B | G4 | GU4| G2 |G12 | G314
D22 | M6 | M6 | M6 | M8l |Msxl | G38
‘ - H1 | 27 [ 30 [ 35 | 60 | 68 | &
b N H2 | 12 [ 16 | 16 | 30 | 32 | 40
‘ H3 | 15 [ 24 | 28 | 32 | 34 | 50
N LT He | 8 | 12 6 | - | - -
W Ou | 65 [ 85 [ 100 | 125 [ 140 | 180
I\
4 2

iH%80%160 D2

pute 80 100 125 160

- <
= 3 D1 | 250 | 300 | 380 | 480
b — D2 | G38 | G12| GI | G
Ay X+ i T D32 | G3/4 | G1 |G11/4|G11/4
| RN = !
g H1 | 70 | 75 | 105 | 147
e u wu ‘ u u H2 | 35 | 40 | 50 | 70
‘ W3 | 45 | 525 | 61 | 74
T H4 - 24 31 4

T 16 18 20 20

2 TSR WA 10 BT

1 SR TIER6, 25, 32

2 SR TIEZ40, 50, 63

3 GHRNTE480, 100, 125, 160
4 WX IR FEAE R BOE R T

LC; LFA 13/44 RC 21 010/02.03



664

AT RS RE P W Pl 2. H. (RNFEAL: mm)
Wik 16 & 40 1.2 3 4 9 14 17
T T
Al T 7x(F] T ]
‘ xRks = TG
— V= TG B
; Fid e e
iz R - | CHC At 2% 175 5 3#0)
i iy [u} [u}
1625 | 32 a0 | MO i e A
. WG R B
X X X X H1 F X "
. . | x H2 F X TE S A B s i e
x x x| x H3 F X % AR > TR A E R B
X X X X H4 F X**
LFA . H...IF LFA . H.../FX**
P X EX3 Y
Pl
X
B
A
W R
"H3* “Ha*
WAL "1 WP H2" e 246 LN
% 16 A 25 W% 32 A 40 %{)
oD3 | SR
) 1A 1AIF MU]— m
NE b . b ¢ 4
g s B .
- x ~
= SN NN N == <. G ¥ <> < =
a D2 '
X1 }
2 LTlLX o Y
me \ o
x
. A
W 16 25 32 40
1 D1 G158 G1/4 G 1/4 G112
| D2 M6 M6 M6 M8x1
Y ‘ oD3 52 80 80 100
H1 35 40 75(60%) | 95(1002)
H2 12 16 16 30
S H3 15 24 28 32
= H4 max 90 95 120 160
- H5 max 76 80 100 146
- H6 max 155 160 180 234
H7max| 130 135 155 209
oL 65 85 100 125
3 2 12 325 425 50 72
T 8 12 12 14
1A/FY 6 6 10 14
2AIF 21 22 27 46
1 ST 16, 25, 32 D BRI > W 10 T
2 ST IR 40 2 ()W B RSHOUE 1 762 H3" At HA"
33l HOXRT Bk PEAE N SR B 1 3 A

RC 21 010/02.03 14/44 LC; LFA



665

AWEATRE B T8 RE s i Pl . . (RAFHAL : mm)
4 50 % 63 12 3 4 9 14 17
T T
Al [ x[F] T ]
xRk%s = T AR IR
T V= TG B
Wiz . . i £ (e B B PR3 5 30)
i ) l:llﬂ 3
s0 | 63| MU N B Az
. WG PR B
X X H2 F X .
M m : 4 FE AT H I
AR - YT E AR
LFA . H.../F LFA . H.../FX**
- XX i
+“'*‘I |
X
B
A
igtf‘"f[:ﬁ;uH4u
3 @40 3A/F
WL "H2" r
3 4AIF 4
1A/F
2AF o ¥ |
= 2 ‘ 3
Sy D2 | Y N 970 [}
x| g -
2 X L
0"
\
et
Wi 50 63
D1 G112 G3/4
‘ D2" M8x1 G3/8
! H1 110 125
} H2 3 40
- H3 34 50
& +X-- — H4 max 156 175
- ! H5max| 200 220
= @m@ oLt 140 180
1 12 80 90
‘ T 14 16
1A/F2 17 24
2 ! 2AFF 55 65
3A/F? 19 19
1 4A/F 5 5
2l XA R AR S MR SO B 1 D OTRATRAS > W 10 '
3 sk 2 RS
4 BiE

LC; LFA 15/44 RC 21 010/02.03



666

AT RS RE P W Pl 2. H. (R~FEAL : mm)
jHf: 80 % 160 1. 2 3 4Y 9 14 17
T T
Al [ 7 IF[ T ]
x5 = TR B
iﬁ,ﬂ;ﬁg V= AR B
Wi I N Gl B 3 80)
80 | 100 | 125 160 | P uff | ST aite © Az
X X X X H2 F XA o
x | x H4 F X Al FESI A S iy B !
LFA . JEX** AR » TR T
X ) 6X = R4 6X (U 80, 100)
+“'*‘: | 2X = &% 2X (#2125, 160)
X
B
A
W ITEH2" WYL HA"
% 160 Wt 80 A1 100
WA B H2" 3N CLY
4%z 80 M1 125 3AIF
200F e
x

-
=
5
.

H1

-
==
Wik 80 100 125 160
D1 250 300 380 480
D2 G308 G112 Gl Gl
p3? | G3 G1 Gl14 | Gl
H1 114 132 170 225
H2 | 35049) 35 50 70
H3 45 52.5 61 74
H4 76 88.5 100 147
H5 137 157 195 340
H6 229 247 - -
H7 30 38 48 -
T1 16 18 20 20
1AF 75 75 95 -
WEY | 24 27 27 _
3A/FY - - - 32
1 M L - - -
2 XTI B 1 SAFY | 5 5 - -
) 6A/F?Y 14 14 - -
3 BiE

2 HYBIT > W 10 7
3 (i SR LS R 72 P Ha”
9 WA

5 AR

RC 21 010/02.03 16/44 LC; LFA



667

WE R IR PR SR, G T (RAFEAL = mm)
116463 12 3 4 14 16 17
T
[LFA] [ G7X |
aRks = T AG IR A
. _ V= AL B
e *;*amzm; U 3 % D)
AR
16 | 0124 012 R A
25 10154 015 FE Iy A B R 1
32 | 0204 920
40 | X154 715 A 4 AL(@mm) A BLAET 1
50 | X184 218 ARSI (@110 mm) | W5
63 | x20 4 720
PRAIT RS - WA 10 T -
LFA.G... LFA . G... LFA . G...
WH16%32 W40 WAA50H163
______ 7 ——
" 1 +'“'= " +'“'= “f@'E“ } z
We. ek 1| @15 xi5® | | V2. x® !
1 X! E 172 1 X! E 172 1l X! 72
B B B
Al Al Al
4 X L D3:14 5 wie | 16 | 25 | 32 | a0 [50 | 63
==
Y ‘ i D1 | @12 [015 | 820 | M6 | Msxl | Msxl
I P 'S D2 | ©12 [015 | 820 | M6 | M8x1 | M8xl
| | D3 - - - - G2 [ Ginr
z N i H1 35 | 30 35 | 60 | 68 82
o Digx 71 |# H2 17 [ 17 [ as |30 |32 [ 4
ol / T u i H3 15 | 24 8 | 32 | 34 50
x
H4 - 12 6 | - - -
/ 0 OHs | - - R
4 5 L1 65 85 100 | 125 | 140 [ 180
L2 | 365 | 455 | 50 | 625 | 74 | 90
13 - - - - 7 81
1 L4 - - - - 1w
~ L5 13 D314~ 15 | 45 4 1 - 6 4
'_‘. Y
‘ 1 HMUTT 16, 25, 32
@ TZ1@ 2 HMONTIER 40, 50, 63
: INGS 3 WIZARZ2 AT R B T
5 ‘ % 50 1 63
+X - — - —- kb2
. *—t 6 4 iR
N 5 5 D2JiFlifz 16 & 40
L%:jE,,,w <, 6 D2 TR 50 1 63
2

LC; LFA 17/44 RC 21 010/02.03



VYRR IR ARG T

668

RS} EAL © mm)

T AR R
SHAR e B
LA 3 % )
A B

B IR A
FE S A R A b I 1

&% 80 A1 100 1 2 3 4 14 15 16 17
T
LLrA[ [e16xD<] DX] |
‘ | R =
VTR e T B
Wwis +@in 1/10 mm
X F pAl
80 | X20 F** 4 7204
100 | X20 Fr* 720
4 A BRI — A AR SRS
LFA.G...
M A WRHE > HRET R ER B
P41 I ew == { o2 S
T 1 = FIRAAT IS > WA 10 T -
® 720 xzoﬁi}
1 X! 72
B
Al

i

a A W N =

RN

T Z1 AT Ay B e 1
il T Z2 0 AR R SR EOE R 1

H2
034;3

\ )
M* I G 1/2;14
I » M8 x 1
E‘ﬂgg/ I
=0
‘ @
1F TR ——s5
1
Euc
724
=
m* “F;:m
A G1/2:14
L] @343
H2
ke 80 100
D1 250 300
H1 80 75
H2 45 43
H3 45 52.5
H4 4 23.5
11 73 96.5

RC 21 010/02.03

18/44

LC; LFA



669

D1 Fili%s 16 % 50
D1Ji Tl 63

PR i PR R PR AR R . RF.H OR~FBAL 2 mm)
e 25 % 63 1 2 3 4 14 15 16 17
T T
|LFA] ‘ | oxp<] X ]
‘ ‘ ‘ xiRks = TG B
[ [ - LR EH
VA (CH A% 5 43 ¥ 1)
Wis| M | +0in1/10 mm Apwg
X F 2 WG PR B
25 R | X104 F**4 7124 FE 1A B R
32| R | X12g A 2124 A B — AR BT S
40 | R | X154 F*d 212
50 | R | XI5 F*vq Z12 A IR SRR E R AR
63 | R | xi84 "4 7124
25 [ RF" | X104 F"4 212 T v B IR L R
32 [ RFV | X124 F**4 712 )
40 | RFV | X154 Fd 7124
50 | RFV | X154 F 4 212
63 | RFV | X184 F*d 7124
LFA .R... LFAG3R... LFA . RF... LFA 63 RF...
iz 25 # 50 B 63 Wiz 25 % 50 W 63
| | eS| | [ i
i ri " iy |
- 1 — 1
012 Fek || |1 x| |82
1 st Y3 Z1 st iyz) 1
A$ [ A%I_Ll
N
X
T | xn ‘ F e wife | 8 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
o e U [} D12 M6 | M6 | Msx1 | M8xI | Msxi
] p2? M6 | M6 | Msx1 | M8 | M8xi
501 b2 H1 20 | 50 | 60 | e8 | &
H2 20 6 | 33 | 32 | 40
1 H3 24 28 | 32 | 34 | 50
90 K] 85 | 100 | 125 | 140 | 180
D1 . L2 R 2 1 4 3 -
N |6 3 RF_| 185 | 175 | 25 | 24 | 16
@ q!‘21@ 2 AT > W 10 3
: I : . 9 X ): 5 bar
- ' *r
. ’*XW*TF’*Y"iﬁ4 1 HMUTTERZ 16, 25, 32
N I 2 WM M 40, 50, 63
@ \ @ g 3 WNZAME R REOER N > I TIER 63
VA E— 4 WY ROESEAE N IRGOGER N TR 63
5
6

LC; LFA 19/44 RC 21 010/02.03



PYEL TS R R PR R L R2. A

670

RSP EAL : mm)

T AR e
AR B

(HEAU 3 5P 385 5 340)
R !

LI A
HJ9 I Uy ¢

A bR T — A HBET B S

& #%80/1100 1 2 3 4 14 15 16 17
T T
Al T 7D DT ]
| | | R
\ [ V=
A T
jWie | R +0in1/10 mm
X F 1
80 R | X204 F*4 7212/
100 R X25, F*q 212
80 [R2V | X204 F**d 712
100 [ R2V | X25 4 7124

A WORTE > PR A E

5 R Y S5

LFA .R2
71| 212 v
1 ! Y
| =}
| X..% Frol
i X! E 3)
1 B Y
AV L
A 3
L1720 A R
A1
Bl EE] 80 100
D1 250 300
D2 G1/4,12 G1/2; 14
H1 80 100
H2 36 45
H3 45 52
L1 52 74
L2 21 18
L3 6 5

TRV E > W10
WHYREREES: 5 bar

Bk

Ml 1 ZA W PR N R B 1
Y T FEAE Y REOE 1

RC 21 010/02.03

20/44

LC; LFA



671

JF- 308 7 o 3 R0 s v 2 R 9 s ) e AR WEEA...; .\WEB... %} (RSFEAL : mm)
w16 % 50 1.2 3 4 10 11 12 13 17
T T
Al | oxy | [ [ [ |
’; ‘ H F‘ H H iR = T
V= TR
i o (;ﬁmﬁmﬂ) (LA B3 )
2 in mm
16 25 | 32| 40 50 A B P T Mﬁ%ﬁ%iﬁ%
X X X X X |WEA [ A** Pr* g T** 73 A i iy i e !
X X X X x | WEB B** Al P**A T**j

AW s ST A IE S B
T T s S s WA 10 5T

M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 CK../350... M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420...
[ \NV]Ar ————————— A
"™ oo crio\[f oM™
Al"TB r iB | Al_TB Ar 1B |
ar A% ar A" ar A" ar A4
PERNTF I AT S PR AT PN I B
L. | L. | X H 't T
1 1 1 1 1 1 1 1
xiB Y x:B Y xiB Y Xi Y
LFA . WEA... LFA . WEB... LFA . WEA... LFA . WEB...
Wi 16 % 32 Al e 16 % 32 Al Wi 40 M1 50 Al Wiz 40 M1 50 A
(A 7 1) W IR 5 G 5 1o W R 2 5 (A 7 1) W R 5 Gl J5 1o W R 2 5
4WE 6 D...) 4WE 6 D..) 4WE 6 D...) 4WE 6 D..)
A 6
N |
% 16 25 32 40 50
D1 - - - G 12 G 12
H1 40 40 50 60 68
H2 - - - 30 32
H3 15 24 28 32 34
L1 65 85 100 125 140
L2 80 85 100 125 140
L3 - - - 72 80
- © TfEs L4 - - - 53 60
-+A- — |y U L5 17 27 34,5 47 54.5
| + : _Y
— %ﬁ,fo@%H"zL { L6 7 35 31 435 51
1 O
4 IR 52 IRET 4 A T SR AR B B
L6_|_405 1 SMFTER 16, 25, 32 S
2 2 M 40 Al 50 5 JifaiiE > A5 : 4WE 6 D...
3 WX FIY T AR Bk 6 J7mpEER > A5 : M-3SEW 6 ...

0O > HT@% 40 f1 50

LC; LFA 21/44 RC 21 010/02.03



BT T 1 IR B 7 g R R P AR .. WEA. ., .\WEB... %

672

RSP BAAL = mm)

Wiz 63

1.2 3 4 10 11 12 13 17
T T
[LrA[63] o7x; | [ [ [ |
’—‘ H H IiRky = TG s B
— - V= TG B
VA T CHE A 5 P 5 )
gz (@ in 1/10 mm) A
Al BIP|T WG SR
WEA [ A*'4 P4 T4 Jiwipigsaiohy3l Ll
WES B PP T g oo » st 0 28 R
TIRAFITHRAS > W 10 T
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
Ap————- \NV] A
Pi T P T ﬂpﬂJ
Al"TB Ar B |
ar A4 ar A%
PRRCRTT AT, 1y PRRTRTTIETY,
X. I X I
1 1 1 1
Xi Y Xi 17
B
LFA 63 WEA... A LFA63WEB... Al
(e 7 Te W R (Giwankci]

#I%5: 4WE 10 D...)

180
46
e

B

©

o

115

A5 4WE 10 D...)

1
2wl E XAl O Y R B N SR GE B 1
3 R DT SR T T s S AR % B A
4 Jif¥RAS : AWE 10 D...
5 JiPERAS : M-3SEW 10 ...

RC 21 010/02.03

22/44

LC; LFA



BT T v iR B 7 o R R s AR .. WEA. ., .\WEB... %}

673

ORSF AL = mm)

Ti7%80A1100

1 2 3 4 10 11 12 13 17
T T
WAl [ zex{ [ | [ [ |
’J ‘ H H 5l = TR BB EHE
L B AR B £
BRAT LA EH % )
Bl EE] ES] (@ in 1/10 mm) AR
80 | 100 Al B P |T BHH SR
X x | WEA| A** P gl T+ Ji S35 o
X x | WEB B**d P**d T**

M-3SEW 10 C../420...

A§ ______
PT T

A WRTE > AR I R B
T T sAS » WA 10 5T
M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
A

M-3SED 10 CK../350...

Mydm

Al_TB Ar (B |
ad XM A X[
Ry LN
X H X M
1 1 1 1
Xi Y Xi Y
LFA . WEA... LFA . WEB...
i@ 80 A1 100 A Wiz 80 M1 100 A
CHi 5 1] 3 HR) (5 1) 3 )
ME: 4WE 10 D...) K 4WE 10 D...)
3 6 B 7 FM@L =
M8x1 N ‘%ﬁ, il
pBe CL/MYFp h 3z il
e T i
[t} | \m' ] It} + i
= - "y ‘ P Wiz 80 100
g Y ‘ Wi s
= DX Syoopony YA = D1 250 300
o ‘ ‘ H1 80 100
H2 30 24
2 2 .y H3 45 52.5
H4 45 55
; <€ .
2 : N
| > > b
7 X _fB 1/ J i © 1 G
il =
; »«jp\i - 2 i PRI Y RT3 A SO 1
5 | 3 I SR B T B B
1 ) } (3 4 TR . WEB..
T M8 x 1 5 UL TRIS ¢ . WEA.
27 6 Jyl¥ M-S : 4WE 10 D...
54 7 JiFBERALS : M-3SEW 10 ...
LC; LFA 23/44 RC 21 010/02.03



674

JH T3 E 5 1 ¥R 03 7 i A O ) S AR WEMAL.L.; .WEMB... 7} ORSFEAL © mm)
W% 16 % 50 1.2 3 4 1z 13 15 17
[LFA] —7X ] |
ﬁ1 H H H ‘ xfes = T WA £
V= SiAR e B
ViR A T CH AR 3 5 )
% (@ in 1/10 mm) A
16 | 25 | 32| 40 | 50 P | T |F S T A
X X X X X |WEMA| P** 4 T**4l F**( 1 5 g bip R
X X x| x x_|WEMB| P** 4 T**4 F*4

M-3SEW 6 C../420...

M-3SED 6 CK../350...

AAWIRFE s P i S B
TR B » WA 10 5T

M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420...

vl

A

IEi

B B | B Al (BT
X[ X[ i X[
PR T LA 2] PRI Y 7l A Y
W T 1 MEA ] X Tk i A L RE T2
22 Xi iyiz1 1 xl Yiz2 22 Xi i1 7 Xi Yiz2
B B B
LFA.WEMA... A LFA . WEMB... LFA . WEMA... LFA .WEMB...
Wb 16 % 32 Wi 16 % 32 w2 40 M1 50 W 40 M1 50
i 7 16 G 77 1) 4 1) (i J 16 (R 7 1o 3 )
#%5: 4WE 6 D...) A5 4AWE 6 D...) #5: AWE 6 D...) #/45: 4WE 6 D...)
3 WHEX, Y, Z1f1 22
WGP RGBT
T 40 A1 50
4 REEBTAET
s S A B B
5 RIEMEH TS -
..WEMB...
6 MRHEMEHTHLS :
.WEMA....
7 iR
1 MU TIERR 16, 25, 32 4WE 6 D...
2 HRHTER 40 f1 50 8 Ji RIS
M -3SEW 6...
m 16 25 32 40 50
~ D1 - - - G112 G112
{ ) H1 65 40 50 60 68
S= H2 - - - 30 32
4 J( _ H3 15 24 28 32 34
I . R H4 - - - 30 32
el — %{ L1 65 85 100 125 140
A L2 80 85 100 125 140
L3 - - - 53 60
G214 L4 17 27 34.5 47 54.5
5 L5 7 235 31 43.5 51
2 LS%AIO,S L6 - - - 72 80
RC 21 010/02.03 24/44 LC; LFA



675

JF- 308 7 o 34 R0 5 v 2 R g s ) i .. WEMA..; .WEMB... %} ORSF#AL : mm)
%263 1 2 3 4 12 13 15 17
[LFAJ63] 7x{ | | | |

‘ H ‘ H sl = TR

— V= SEAR IR P

L A CHE Al 034 W 40)

p) (@ in 1/10 mm) Ay

P|T|F B R B

WEMA P* 4 T** 4 F** JE A 5 o e

WEMB Pl T4 F**j

AWRTE LT A IR S B
Tiia T s » WA 10 7T

M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
L Ar——-====-- A

AXI AX[T

72} R A 713 [ il I A
X R Ak YAl X L MEER T2
22 x:B = [iviza bAl Xi Y122

LFA 63WEMA... Al LFA 63 WEMB... A

(45 5 1 RIS = CHEJ7 I IR AL

4WE 10 D...) 4WE 10 D...)

G1/2;14

82

5

3

-

50,

HiRg

WHX, Y, Z1 fz2 W REOEE N
R i 5 ST Ay T 4 ) AR AR B s 2y
B2IEM8 x 1 FHS : \WEMB...

WRIEM8 x 1HITHS : \WEMA...

J5 I # RS« 4WE 10 D...

J7 ) BER AL : M-3SEW 10...

]
iﬁ
N o g b W N =S

78
3
= hg
67
101

LC; LFA 25/44 RC 21 010/02.03



676

JT- SR8 75 o 34 R0 5 v 2 R 9 s ) i AR ..WELAS...; .\WEBS... 7} ORSFRAL : mm)
% 80 A1 100
1 2 3 4 12 13 15 17
T T
Al | ex; | | | |
‘ ﬁ‘ ’—‘ H 5l = TR
_ Ve AR B £
FEB AN (A 3 5 )
Bl EE] FKH| (@ in 1/10 mm) A s
80 | 100 P T F \ y N
BHH SR
x| x |wens| prig g P F Jy 1 e W 1
x| x |wess| Prid T4 P4

AWCREL > iR S E
TRAIT IS > WA 10 T

M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...

A

eV e Bfg"*
XM AXIT

72} L i P A 7154 I A
X 1 NERR T 121 X i WE** 1|22
2 Xi 1Yiz1 pA] Xi 1Yiz2
B B
LFA .WEAS... A LFA . WEBS... A
48071100 18071100
(7 T Y IR AL G J5 1h) ¥ R L5
4WE 10 D...) 4WE 10 D...)
e
<3 A = }@ =
B ‘%Lﬂr §lo—iEls
IRe) | ‘ e i 80 100
,\L:, Y D1 250 300
i H1 30 100
H2 42 55
H3 45 52.5
H4 26 35
[E] 10 13
L4 10 95
L5 30 27

i

WX, Y, 21 Mz2 Wik IREUER 1
] 5 2 ST A T s ) AR AL B B
SREEMS x 1T A . WEBS..

HREEM8 x 1T 2% .. WEAS..

J7 iR 4WE 10 D...

J5 1 BE A5 M-3SEW 10 ...

N OO g A WON =

RC 21 010/02.03 26/44 LC; LFA



677

T HERET7 IR P 26 AR .. WECA.. 71 ORSF AL = mm)

Wiz 16 % 50
0 11 12 13 17

1 2 3 4 1
[LFA]  |wEecA77x/ |

S=r

Py —
(=

4

I

TG B

VB A R AU 375 5 3#0)

Wi (@ in 1/10 mm) g

16 |25 [32]40 |50 | a8 [P | T BHH IR A
. . . . | Ao B Pid T JE 3 5 g Bl e

A TR > WL AR U B
AT B WA 10 BT

1B iB B
a [T T a [T T a [T T
AT WETE P ,:(_T_*: AT BT T ,:(_:: SR E PO I
e S i X i i
X 221 5% z1 Xi Y 71 X1 Y
B B B
A A A
LFA 16 WECA... LFA . WECA... LFA . WECA...
CH7 7 1 RS Wik 25 M 32 e 40 M1 50
3WE 6 A...) CHPJ7 1 R G 7 T W IR
3WE 6 A...) 3WE 6 A...)
bz 16 25 32 40 50
D1 - - - G172 G172
H1 40 40 50 60 68
H2 - - - 30 32
H3 15 24 28 32 34
H4 - - - 30 32
L1 65 85 100 125 140
L2 80 85 100 125 140
L3 - - - 53 60
L4 17 27 34.5 47 54.5
L5 7 235 31 43.5 51
L6 - - - 62.5 70
1 L2 3 L7 - - - 72 80
L7
~ G1/2;14 2
w,gj—l}: 1 RMUNTIER 16, 25, 32
@21 %“' } M6 2 HRBUTFER 40 A1 50
S P —-— 3 WEAX, Y MZ1 WP SRS B 11T Tl 4240150
1 BT A 4 R 5 ST A A T s ) S AR Bk B By
- 5 JilHRALS: 3WE 6 A...

LC; LFA 27/44 RC 21 010/02.03



678

JHT- 36005 i i Pl 26 AR WECA.. B

RSP EAL = mm)

Wi 63
1 2 3 4 10 1 12 13 17
[LFAl63|wEcA77x/ | | | |
VA
@in 1/10 mm)

Al e T
nd B g T

TG S

CH Al 3 335 5 0)
A

WA PR A
FE A e Hp R

101

1 Hm
2 X, Y FZAA AR A R SOE R
3 R BT A TR R SR AR L BT B
4 JWRA-S: 3WE 6 A...

A W R R IS B
Tia T i » WA 10 5T

PO SRR T )
i i
Al x B Ty
B
A
LFA 63 WECA...
Gl 75 1) S AR AL
3WE 10 A...)

RC 21 010/02.03 28/44

LC; LFA



679

JHF R 163 R 5 3. WEAS. . T (RSFHAL = mm)

w42 80 A1 100

1 2 3 4 10 1 12 13 17
T T
[LFA[ [weAgpexi [ | | | |
’_I P T AR 1
il V= SR IBERT 4
. T A ph At 375 5 3#0)
Wiz (@ in 1/10 mm) AR !
80 |100 | A |B|P|T A R
x | x [Ang g Prg T g FE 1A R A b I 1
A WRTEE > AT R A R B
TR RS > W 10 I
B
a [T T
A7
L FAE PO
X ; i
1 X1 Y
B
A
LFA . WEA9...
8041100
3 4 (W7 R
3WE 10 A..)
frEE 80 100
D1 250 300
H1 80 100
H2 30 40
H3 45 525
H4 30 70
L2 0 6
13 6 6
L4 6 6
) L5 23 19
|
|
).-_ ¢ 1 GRA
M3 x1 2 WEX, Y > Z1 I Z2 AR e
27 3 R MR AT 4 A T s ) S AR AL B R P
34 4 JWRA-S: 3WE 10 A...

LC; LFA 29/44 RC 21 010/02.03




680

BT T 1 R B 7 o R R s 26 AR . GWA. . ..GWB... B

RSP EAL = mm)

H£16%50
1 2 3 4 10 11 12 13 17
T T
Wweal [ oxg [ [ [ [ |
’—‘ ‘ ’_1 H H iR = TR E
= TRAR I 1
. L A A B 5 )
e p ) (@ in 1/10 mm) A
16 | 25 | 32| 40 | 50 A | B | P [T R A
x Lo [ b | ox fowala Py T A H A AR B A 1
x | x [ x| x ] x [GWB B PP TV o » S0 128 E 00
TRARIT A S > W 10 |
M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 CK../350... M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420...
Ao ‘Nv]Ar ---------- A
Al A Al A
XL XL ar KL a X[
P T AT PORTEOET| 5, B B 7 B 15
1= ! 1O ! 11044 LY TG0 LY
1 Xi Y 1 Xi Y 10 Xi Y n X Y
B B B B
LFA . GWA... N LFA . GWB... N LFA . GWA. .. N LFA . GWB... N
ihf 16 % 32 Wi 16 % 32 Wi 40 A 50 i 40 A1 50
Cily 7 T W IR A5 - Cil¥ J7 1) Y AR5 Cily 7 Ty IR A5 - G 7 1 ¥ R AR 5
4WE 6 D...) 4WE 6 D...) 4WE 6 D...) 4WE 6 D...)
4 6 5 8 71 =21 ‘ T 4 B
g e S0 earas
i L] 5 W & TR
: L i }F’W‘ W : HHUBE T
Ph————- f jbr [ 6 M6
T ‘ ‘ | = ﬁgh | | : JAFAE : .GWA..
B\ WA S \ ST T EMe
< VN B i ‘ EHT H ‘ HFME : .GWB...
,H{wt o AR e LT g i
e Xq_' NI z 1 HMUNFR16, 25,32 AWE 6 D...
2 A ! u 2 HMATIE40 and 50 gy A
4 <4 3 WY > ZAAESRE R M-3SEW 6 ...
WRECER TR TR 40
3 F1 50
L2 W | 16 25 32 40 50
1 ‘—ﬂLs D1 G12 | G
~ D1; 14 — — —
H1 40 40 50 60 68
. H2 - - - 30 32
@ H3 15 2% 28 3 34
: H4 17 17 215 30 )
lm R L 65 85 100 125 140
o Xﬁ*’ - L2 80 85 100 125 140
- Y {{ 13 365 | 455 50 625 7
- N L4 - - - 53 60
L5 - - - 625 70
L6 235 31 435 51
Loy | 4405 5 7 17 27 345 4 54.5

RC 21 010/02.03

30/44

LC; LFA



BT T 1 iR B 7 g R R s 26 AR .. GWA. ., .GWB... A

681

ORSFHAL 2 mm)

H%63
1 2 3 4 10 11 12 13 17
T T
[LrA[63] 7x¢ | [ [ | |
‘ Rfes = T B
1 Ve SRR
VLA A T (R A B i 5 )
B3 (@ in 1/10 mm) Az
Al B P |T B B
A prog T FE 3 90 W ) B 1
W8 B PP TV R » R B 28 I SRR
WHHTHE > WA 10 5T
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
A§ ------ \/\N] A
Pi T Pi T ﬂp E.T
A
ar XM ar XL
” R v ” i 5
1 Ly -0 v
11 X Y 11 X Y
B B
LFA 63 GWA... LFA 63 GWB...
CHE I T SRR - (s T IR 5«
4WE 10 D..)) 4WE 10 D...)

G 1/2;14

O+ ' ©

M8 x 1

|

1 Hm

2 Y AN ZA T PR AR SR B R T

3R S ST B T s ) e A AR B By
4 JBHM8 x 1 TR .GWB...

180
46

=

L

i
=

i’

T

e

[N

©

o

90

o |

¢09.5,

5 M8 x 1HTHS: .GWA....
6 i

7 Jir# RS 4WE 10 D...

8 JiM M-S M-3SEW 10 ...

101

54

84

LC; LFA

31/44

RC 21 010/02.03



682

FHF- AL 5 i N Ry i A I 1 s B M. GWA.L; .GWB.. ORSF3AL © mm)
jH4%80A1100
12 3 4 10 11 12 13 17
T
Al [ gexp | [ | | |
‘ H ’_I H H H il = T WAL B
V= TR B
i A A At 5 e 335 5 )
Wi | R (@in 1/10 mm) AnE
80 | 100 A B P T WA R A
M x | Gwal a** prog T* FE 3 A S oy B e
x_| x |GWB BUA P TV q R - IR 1A E SR MR
FMAIT RS WAE 10 BT
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
Ai--———- \NV]A ---------- A
A A
XL ar A4
PR TR ATy e
(V) — L1 I
i ! X ! | X
11 X X Y 1 X X Y
LFA.GWA... LFA.GWB... %ﬂ
#£80A1100 #£80A1100
Cre 5 Ty W R 2R G J5 1) W R 2R

4WE 10 D...) 4WE 10 D...)

i

a:

i
< 3 . \,ﬁ\ Wi 80 100
3 I L
3 gl g % T D1 250 300
o) § ——--H H1 80 100
< - ; H2 26 40
= 1 |y H3 45 52.5
w & H4 26 55
= L1 74 9.5
13 95 13
L4 29 28
L5 10.5 13
Z1
| M N 1 SR
N
b L° w| 3 g 2 XY TG R RH
! X . %,T;;‘ T VTl 3 W& TR RO S oh
o LY TRY X - 4 M8 x TS : .GWB..
- | 5 M8 x HTHE : GWA..
1 OENG 6 B
M8 x 1 7 AR RL
27 8 Jr ¥ RA-S: 4WE 10 D...
9

J5 1 RIS M-3SEW 10 ...

RC 21 010/02.03 32/44 LC; LFA



683

JF- 308 7 o 3 R0 s v 2 R s e AR KWL, . KWB... T} ORSFEAL = mm)

Wi%16A150
12 3 4 10 11 12 14 17

xRks = T AR B
E3E 23] V= TG B
e | 3 (@ in 1/10 mm) (A 513 5 30
AlB]| P | X A i
*x W IR PR A
16 [KWA | A P15 A X154 iy S B 1
25 [KWA | A** P15 A4 02.0,
32 |KWA A**j P20 A 02 ; A FiTAL (@ mm) - REE
' R
40 |KWA [ A** P20 A X I
s Al o] AR © 110 mm) — Ry
- LI
2 s SR aRE s R BTN
32 |KkwB B4 P20 102,54 @ano ’”:‘) 7
40 |KWB B**q P20 A X304 AT AL S > A0
50 |[KwB B*4 P20 A X304
M-3SEW 6 C./420...  M-3SED 6 CK../350...  M-3SED 6 UK../350... AWEGD... AWEGD...
M-3SEW 6 U./420...  ([UEMLFA BKWA)  (fUEMILFA JIKWB)
AT | [T ||l || A ||
1
Pi T Pi T P@N\{ P P !

L i — R QL AT B QLA
= .ES.:_
X15® H I 9. + !I g X..@EI | ¥
ba] X1 Y Z1 X1 Y Z1 X1 i
B B B
LFA 16 KWA... LFA . KWA... LFA . KWA... ‘%
(5 1y B A1) Wis 25 M1 32 Wiz 40 M1 50
(7 1) g .- i) (J7 1 R L L 1)
PIS@ BN P_@1_ BN RO BN
.@._ .@._ Z1 -
x15® : 0. ST o Y
ba] Y Z1 X1 Y Z1 X1 Y
LFA 16 KWB... 2 LFA . KWB... 8 LFA . KWB... —B%
(7 1) ) W, _E- T ) W4 25 A1 32 W42 40 A1 50
4 M6 g (7 1y ) 3L D) (16 ) AL =TT )
—— Hir—""T" 1 ST B 16, 255132
0z iy
\ BW g . gi'*'*ﬁ/ﬁ* 2 HMTIE 40 A1 50
b= h Y 10 - 3 W RY Az IR
T N{—{E_‘T‘ \L/V" jz B i8] 16 | 25 | 32| 40 | 50 W R
=‘ ‘ ﬁlxw :Y;“ IA p1| - | - [ - Jewen  mFmw 40 f1 50
ES . 3 u . H1[ 40 | 40 | 50 | 60 | 68 4 pgjpl sz s 4T 4 4 T sl
| Wi b 3 H2 | 17 [ 17 215] 30 | 32 AR
- 1 H3| 15[ 24283234 o,
~ L7 D1; 14 Wl - - -1 ° BRI TRS KWB...
S e Wl = = - 30 50 6 MEMTAE: KWA..
‘Hﬂl@/s L[ 65| 85 [100[125]140 7 4
M6 — e L2 |80 | 85100125140 g w6 JAFi@iz 16 F1 40
=\ : B J,’. ] 1 W N L3 [36.5]45.5] 50 [62.5] 72 M8 x 1/ Tl 50
” X 6ty el Y I Y T Gl s © AR
T O IO s wlimlfuds Mo
gl -T-T2 62'5 20 10 77 RIS
L6 6 2 ) M-3SEW 6 ...

LC; LFA 33/44 RC 21 010/02.03



684

BT T 1 iR B 7 o R R s AR . KWA. ., . KWB... 7]

RSP BAAL = mm)

%63
12 3 4 10 11 12 14 17
T T
eafes] g7x{ | <] [ ]
— =1 [ wwru= TR
Rtz V= TRAR IR 4 1R
S| (@in 1/10 mm) CH Al 341 335 5 )
Al B | P x A s
— — DI P
KwA_A 4’ P4 X JES SRR B 1
KWB B P25 A4 X**
= A FRAETTRAH(D 1/10 mm) — RHIAET 5t
WHBTHES - WA 10 T s
A WRTTEE > P A X B
(@ 1/10 mm)
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...

M-3SEW 10 U../420...

A

AX] AX]
P P
P51 __ A5 PE® L__ B
7 xeo RO |Y 7 xeo RO |
21 8 T 1 X1 B 1y
LFA 63 KWA... LFA 63 KWB... %
(A 7 T AR R CHPJ7 I IR
4WE 10D..) | 4WE 10 D...)
5
180
2 90
< G 1/2;14 1 G
’ e 2 WY AZA TR R 1
} M8 x 1 . X .
4 71 e 3 WIS ERET A T BB B 0 8
: SALIEZ (O - M
=9 F - z e g Tt X U=
: BT L 6 M
i @ - @ 7 JiFIRAL S 4WE 10 D...
! 8 Ji B S M-3SEW 10 ...
63 54 1
RC 21 010/02.03 34/44 LC; LFA



685

JE TS 7 10 R o3 ' i A Y ) S AR KWAL. ;. KWB... Y O #AE : mm)
iz 80
A 100 2 3 4 10 11 12 13 14 17
T
Al [ gex{ | <] [X] |
ﬁ ] Jls = T IR B
‘ V= TG B
W E30] WA A (H A% B 435 % 1)
80 | 100 AlB|P T| X A
« Lwa] kwa [ arig P25 A T4 X 4 Eiﬁféggﬁgf“
x_| KWB B P254 T4 X**4 mailes e
PRAT R E > W10 A FRAETTRL — R BT SRS
A WMRFE > HRET RS ERXNBIR
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
A§ ------ \/\N] A
P T Pi iT Pi T
AX] AX]
Pi P
P AN P L__B N
“ X**)i(-@_ Y “ X+l S Yf LY
T Xi Yy M 1 Xi y M
LFA . KWA... ‘% LFA . KWB... 4%
B4 80 A1 100 if% 80 A1 100
CHE 7 1) Y LS - CH 7 1 W IR B
4WE 10 D...) 4WE 10 D...)
ru;@f N
\Tm¥ % ‘ “;
GUxn14  G38 T E }@v - | Wit 80 100
\ WBAW = 8 i g‘f D1 250 300
l \f o344 o —r H1 100 110
< 7‘ﬁ7{{:ﬁj H2 19.5 27
E gh -ﬁ& X \Vﬁ*f‘f’**\\ Yj/t H3 45 525
o kA 1 wu ‘ u u H4 60 70
= / u H5 52 62
2 G1/2;14 ’¢2 L1 55 62
] L6 2 L3 6.5 5
034:4 L6 6.5 2
M8 x 1 4
<) 21 .
2 . 1 s
a + e . i 2 Y RIZA TR MR BGE B
X D £ Baga Y €| 3 IR A TR B
i F—- 4 BRNTME : KWB...
6 1 5 BUEHTHE : KWA..
,ET] 3 6 ®i
5-MBx1 M8 x1 7 JrRIHHIRAE: AWE 10 D...
> ZZT 8 Ji RS M-3SEW 10 ...
L1 1
LC; LFA 35/44 RC 21 010/02.03




686

A T VL MR s O P B R e AR ¢ LB TR (RS G P A ) RSP EAL = mm)
BeARBAAITEREA A 7 ol Wi 5 0 s ) 6 A 3 BT R

(E, EH2, EWA RIEWB) JEFE ~ Thil ~ ELE A 41 o

483 5 P IR > A SR BB 2 ) B IR SRR T SC B A i1

B o IXPHBRALFF RA T AL A ¢ o §

— WA s PR A7 5K 1 A 1y SO0 g 3 B A PR

— OB BRSSP B e Y24V MREEAERRS

— ik

— Ve S ORI e O A 5 A 5

= Ppax = 400 bar.

i 16 % 63 1 2 3 4 5 6 1 8 9 14 17
T T
[lFPA|l [E-7x/ | [D[amG24[F| | |

Iy = TG B

_ - . V= TAGIKE B

e (74154 JERE NI Vi A A uh CHC A% 3 15 5 3#0)

16| 25|32 40|50 63 A1:A2 s (@ in 1/10 mm) A

X[ x| x| x| x| x CA=21" 10 = 1.0 bar X** WA IS A

CB=14.3:12 || 20 =2.0bar — 4 FE DA 5 A B R

40=4.0 bar A MR » LB 2 R RR

(21/10 mm)
T AT S > WA 10 T
OB = 50% (bRiER)
2 BB = 7%

J48
- ) Wie | 16 | 25 32 | 40 | 50 | 63
s e D1 [Gus |G14 | G4 |G12 G612 | 634
5 R
ax - B D2 | M6 | M6 | M6 |M8x1 |M8x1 |M8x1
3 H1 | 50 [ 50 70 | 110 [ 120 | 150
- H2 | 12 | 16 6 | 8 | 93 | 113
= - H3 15 | 24 2 | 32 | 34 50
6 He | 78 | 78 78 | 98 | 98 | 98
D2 H5 | 105 | 105 | 105 | 123 | 123 | 123
\ oL 65 | 85 | 100 | 125 | 140 | 180
T—W 1 T 8 12 12 [ 14 |14 |
= -~
S
T H
of A/ 1 G
} 2 X RS
50111/ 010 3 QWBRLBIF3 (b & T 5o
WEEA1T)
oLt 4 FEVEAT kK24 CABITHE » WA 41 )
5 WRHSKAIE A
6 frRiiE

RC 21 010/02.03 36/44 LC; LFA



687

AP T ok M O P Y e A PR DL I I B AR ¢ EH2. . TR (RIS P or M A ORSFEAL = mm)

jHf% 16 £ 63
1 2 3 4 5 & 1 8 9 14 17
T T
[LFA| [EH2:7x/ | D |amG24| F| | |
’—1 R = TR £
Wi B WA A '= ety
h J H (oAb B 15 % )
16 25| 32| 40 AT:A2 TRIENPs | |@in 1/10 mm) A“:t;‘a!
X | x| x|x CA=21" 10 = 1.0 bar X** WA S B
L [CB=14317 20 =2.0 bar 4 JE 3 A B B
o 40=40bar AR > R ER R
X171 o (21/10 mm)
¥ 4 TRAT RS > WA 10 I
lﬁ XTI OB = 50% (hRifET)
X B D HEHEH = 7%
LFA . EH2.. LFA . EH2...
it 16 % 32 A w40 A
e 16 £ 32 e 40

1 A H1 35 40 50 182
2 W AXA R R N REOEE 1 H2 50 50 50 -
3 QUIREITS (84 FH5 w = 2 = =
M 4130 H5 126 130 1503 2333
4 EEHIKK24 GAEiTE - WA 41 7)) H6 62 66 66 88
5 WFHKA® = oL 65 85 100 125
6 MTHRZ 16 (ILIEEA) L2 325 425 50 62.5
7 W T A N N
3 RS 2A/F 21 21 27 46

LC; LFA 37/44 RC 21 010/02.03



688

AT v B R P L 0 ol AR - T2 0 v i
JivEER ¢ EWA...;. EWB.. . Z (R C PR A 1) ORSF 2L = mm)

i 16 £ 32 1 2 3|4|5 6 7 8 10 11 12 13 17
(Al | o7x/ | [pfomeas] [ | | | |

e B3] WA SRR S Vi A IRy = TR R B
16|25 32 AT:A2 Ps || (@in1/10 mm) - SR e
x | x| x Jewa| [ ca=21" |{10=100a || ALBIPIT O3 ¥ )
x | x| x |EwB| [cB=14312[20=20bar | |A* Pr T %éﬁﬁ!

40=4.0b B2 P T4 LI IS A
= FE 3 A0 1
M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 CK../350... M-3SED 6 UK../350...

M-3SEW 6 U../420... A WUREZ > SRR ER
HI%E(21/10 mm)

A-———- Ar======—- A
AT - WA 10 5
I[T%PKTPM ‘NV];QXDQE IF?X}[QM v OHIEER = 50% (bR
11 11
2 HEEH = 7%
A
z AJL4" A1

P* 3 (T** (A** P* i T** Bx-*
=R e T
1 1
X Y Xi Y
LFA .EWA... B LFA . EWB... B
Wi 16 % 32 W 16 = 32
G 7 I RS (7 R
4WE 6 D...) 4WE 6 D...)

iz 16 25 32

W1 | 40 | 40 | 50
H2 | 50 | 50 | 50
) H3 | 15 | 24 | 28
>N ma | 5[ 5| 25

L1 65 | 85 [ 100
i L2 | 8 | 8 | 100
13 7 |35 |31

L4 16.5 | 26.5 34

1 4R

2 R S MRT AL A T s h sE AR AE BR G B

3 iRIEM6 I THLS ¢ LEWB...

4 BRIEMe TR : LEWA...

5 QM BRRAIHFE (A TR » WA 41 50
6 MEREAGSLK24 CARRITHE > WA 41 1)

7 PRSP 22

8 Jj RS 4WE 6 D...

9 Ji I FERA S M-3SEW 6 ...

13| 405 \ms 78 10 fRiiR

%
@)

RC 21 010/02.03 38/44 LC; LFA



689

A MR R P O B s AR > T RS R R

Ji VIR ¢ EWA...;. . EWB... B (IRt 5 b oL 5 Wa %) RS} AL © mm)
WE4A M50 1 2 3 4 5 6 1 8 10 11 12 13 17
T 1,
LPA] | 77x{ | [pjomGasa] | | | | ‘ |

U] gL [T SRS Rk 231 Ik = T AR F
40 | 50 AT:A2 Ps (@in 1/10 mm) - SARIB EE
x | x |ewa| [ ca=200 |[1o=1obar || A[BIP|T (AL L3755 1)
x | x |ews| [cB=14312 | 20=200ar | |A*H P T A zﬁﬁégﬁg

_ B** P** T** W & it
20=40bar ses FE 0 1 By 1

M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420... AMBRFE > HREERRER

" H %% (21/10 mm)

T I&n[ FHAITHA D W05
123 PE;\M TR = 50% (FFHE)
[

' 2 HIBTM = 7%

A" A"

(T** W A** CMT** N B**
8 7 6 = =
X ' ll?']_wy X [ Pk
Y . Xi Y Xi Y
2 — LFA.EWA... -B LFA . EWB... B
1 T " WA 40 A1 50 Wi 40 A1 50 N
‘—LT—’“ CHiJ7 RS G 5 1 W AR S =
| R ] 4WE 6 D..) 4WE 6D..)
g UL 42 40 50
& P H1 110 120
P rrm H2 58.5 68
i R N H3 32 34
B : H4 77.5 87
*[* P oLt 125 140
- P L2 625 70
= \ L,
s 1 13 985 13
! i i~ L4 66.5 70
diy | Y[ S 1
g [ [—T = 18 2 WEIXRY T
] i = Jg} ‘ HEHEIT > G 1/4
f\‘f\ ‘!Er = e
== _T j% 3 PR 4 T AR
: /\/ T—_—1T @ PEyT
R 2 31007 |y 4 M6 TS EWB...
‘ % L 5 M6 TS LEWA...
@ ‘ @ 6 QM MREIFX (B A FHE >
v Z \i% WE 41 T)
e N s .
-4 2t -4 ) 7 EHAGLK24 (pBhiTE
= (S . WA 41 70
@T, @9’ o 8 Tk RN
12 9 Jj IS 4WE 6 D...
¥ 13 21 10 Jy i ARG 5 M-3SEW 6 ...

LC; LFA 39/44 RC 21 010/02.03




690

A MR P T R s AR > T RS BRI

JivMER ¢ EWA...;. EWB.. . J (R C PR A 1) RS} EAL © mm)
B 63 1. 2 3 4 5 6 1 8 10 11 12 13 17
T T
[LFA[63] 7x/ | [DlomG2s] | [ [ [ |

S]] 33 SRS Vi A h xiks = T AR I
oA A1:A2 Ps (@in 1/10 mm) V= SHAR e B
R ca=21" |[10=1obar [|[A[BIP[T LAl s B 1)
(B=143:172 | 20=2.0bar | |A*X P AT ) ﬁ;afe%gﬁ*!u

10=40b B g P T IR e E]
= — FE Jy 1 B B 1

M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 UK../350... -
M-3SEW 10 U../420... ARG EHRAET AR ER

%R (21/10 mm)

d}fﬂ[\m ﬂ;pj W S > W05
A PE;\/W 0 SRR = 50% (k)
11

2 HIEWR = 7%

AXIT AXH

PEHNC NT** N A% PFRNC MT** W B**
= o, =791,
i >ty X i "ty
Xi Xi Y
LFAG3 EWA... A LFA 63 EWB... Al
CHE 75 ) S IR AL CHPJ7 T RS
4WE 10 D...) 4WE 10 D...)

2 i AIXAY WSS RBOER T, G 1/2

3R [ MR AT £ T s ) AR AL B 20

4 WEIEM8 x 1ITFRS: EWB...

5 BEHEM8 x 1HFHRIS: [EWA...

6 QM BURRALAF K (A TR h > WEE415T)
7 FEREH K24 CRARITHE - W41 T0)

8 YT Sk T i 25

9 Jj ¥ RA-S: 4WE 10 D...

10 J5 [ FE B FS: M-3SEW 10 ...
11 R IH

H%\Xr E 1 5

RC 21 010/02.03 40/44 LC; LFA



691

QM Z0R AT RE R DL B, VL8R A B

M2 x 1 SRR 4 B SLER
JEFE AR S 0 S50 FOET 5% (R T i) o

ALK : 24V DC i
AW < 10%)
WkEHR - max. 40 mA
iRk 400 mA (§i i ZPNP 24 V =)
b B < -20°C % +80°C
A 1: +24V |
g o — B LA QMR R SR AR AL 35 Ay
2: H b (K BELHE — R BELAT) ﬁ%jéﬁ@ﬁ%
30V
4: I (R BHLAT — (K BHLHT)
WL e A
AR
AR A% JoHeh !
REHEAK + 1T QMRS RAT P IR 28 (R~ B4L 2 mm)
FEBEAG SKBLK24-3m 4-ith > M12 x 1
S SLEK24 485 > M12 x 1 2L > PVCHIE AL » K 3m o
WREHE > %ﬁd@ﬁng 9. * FELAR R I - 4 x 0.34 mm?2
B 1: Bt
2: [fa
3 2f
4: g

TR : R900031155

TR : R900064381

41,5 1

LA SKBLK24 4-385 > M12 x 1
BREE N > RSP 9, AR
TR 4 x 90° ek & -

TR 1Y : R00082899

40

LC; LFA 41/44 RC 21 010/02.03



692

IS LC... Ml LFA... (AT Bl 5%)

W5 LC (%) SRy W5 LC (k) SRy
LC 16 A2007X/ R900912572 LFA 16 D-7XF RO00912625
LC 16 A20E7X/ R900910269 LFA 16 H2-7XF RO00912655
LC 16 A40DTX/ RO00912573 LFA 16 WEA-7X/ R900910271
LC 16 A40ETX/ R900912568 LFA 16 GWA-7X/ R900912636
LC 16 B20ETX/ R900912595 LFA 16 E-7X/CAZ0DQMG24F RO00912619
LC 25 A2007X/ R900912580 LFA 25 D-7XF RO00905302
LC 25 A20E7X/ R900910270 LFA 25 H2-7XF RO00912694
LC 25 A40DTX/ R900912581 LFA 25 WEA-7X/ R900910273
LC 25 A40ETX/ R900912574 LFA 25 GWA-7X/ R900912675
LC 25 B20E7X/ R900912604 LFA 25 E-7X/CAZ0DQMG24F RO00912670
LC 25 DBAODTX/ R900912555 LFA 32 D-7XF R900905303
LC 25 DBAOE7X/ R900912550 LFA 32 H2-7XF RO00912728
LC 32 A2007X/ R900912589 LFA 32 WEA-7X/ RO00912712
LC 32 A20E7X/ R900906337 LFA 32 GWA-7X/ R900912708
LC 32 A40D7X/ R900909665 LFA 32 E-7X/CAZ0DQMG24F R900912703
LC 32 A40ETX/ R900909662 LFA 40 D-7XF RO00938073
LC 32 B20E7X/ R900912613 LFA 40 H2-7XF RO00938122
LC 32 DB4ODTX/ R900912557 LFA 40 WEA-7X/ RO00931581
LC 32 DB4OE7X/ R900910773 LFA 40 GWA-7X/ R900938114
LC 40 A20D7X/ R900937999 LFA 40 E-7X/CA40DQMG24F R900938107
LC 40 A20E7X/ R900938000 LFA 50 D-7XF R900938150
LC 40 A40DTX/ R900935732 LFA 50 H2-7XF RO00938205
LC 40 A4OETX/ R900927973 LFA 50 WEA-7X/ RO00938215
LC 40 B20E7X/ R900938007 LFA 50 GWA-7X/ R900938200
LC 50 A20D7X/ R900938026 LFA 50 E-7X/CA40DQMG24F RO00938197
LC 50 A20E7X/ R900920273 LFA 63 D-7XF R900938225
LC 50 A40D7X/ R900938027 LFA 63 H2-7XF R900938250
LC 50 A40ETX/ R900929935 LFA 63 WEA-7X/ RO00938257
LC 50 B20E7X/ R900929665 LFA 63 GWA-7X/ R900938245
LC 63 A20D7X/ R900938058 LFA 63 E-7X/CA40DQMG24F RO00938242
LC 63 A20E7X/ R900928826
LC 63 A4OD7X/ R900938059
LC 63 A40E7X/ R900933230 DTS5 AbR kiR » W i) vy pt %
LC 63 B20ETX/ R900938064 WArHREPS (R it )

Bosch Rexroth AG By 5% O ) A7 A 5 DA BB W PERE > GO T B S o

DL57a13 Lo ah . pleigintisgoluinieti st et i o e A0

Sty e wanven G r

Telefax : 093 52/18-23 58 - Telex : 6 89 418-0 WG : bri.info@boschrexroth.com.hk

eMail  : documentation@boschrexroth.de Ak www.boschrexroth.com.on

Internet : www.boschrexroth.de

RC 21 010/02.03 42/44 LC; LFA



R

693

Bosch Rexroth AG

Industrial Hydraulics

D-97813 Lohr am Main

Zum EisengieRer 1 + D-97816 Lohr am Main
Telephone : 0 93 52/18-0

Telefax : 0 93 52/18-23 58 - Telex : 6 89 418-0
eMail : documentation@boschrexroth.de
Internet : www.boschrexroth.de

Py SR ) A7 B2 )
TN B IR 195 A GEA) TALKE 18

Wik
&3¢
HLIE

B

: (852) 2262 5100

: (852) 2786 0733

: bri.info@boschrexroth.com.hk
www.boschrexroth.com.cn

DAL W VORE > 0 T B o
FATH B TORLA BB T 14 o S
TR R SR T T SRR R T i 1
HEAR o AR I R RATH P
125 R AL -

LC; LFA

43/44

RC 21 010/02.03



ERE

694

Bosch Rexroth AG

Industrial Hydraulics

D-97813 Lohr am Main

Zum EisengieRer 1 + D-97816 Lohr am Main
Telephone : 0 93 52/18-0

Telefax : 0 93 52/18-23 58 - Telex : 6 89 418-0
eMail : documentation@boschrexroth.de
Internet : www.boschrexroth.de

Py 3R ) A7 R )

TR BT 195 WM GEA) T KE 18
Hi% : (852) 2262 5100

1530 : (852) 2786 0733

WG : bri.info@boschrexroth.com.hk

P4k : www.boschrexroth.com.cn

DAL W VORE > 0 7 B
FATH Bk TERLA BB T 11 o S
TR R S T T SRR R T i 1
HEAR o AR I R RATH P
125 R AL -

RC 21 010/02.03

44/44

LC; LFA



	回目录一



